

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ w tym ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWRACIA OFERT

Gmina Lipno w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych [dalej PZP] pn.: **Rozbudowa infrastruktury drogowej dla mieszkańców wsi Lipno i Mórkowo** na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1,3, 5 i 2 i 7 ustawy PZP w związku z wpływieniem zapytań udziela wyjaśnień i zmienia treść SWZ:

Pytanie nr 1:

W pkt. 8.2.4 SWZ Zamawiający określił warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej o następującej treści: „Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat liczonych od upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub remoncie drogi lub ciągu pieszo-jezdnego o nawierzchni z betonu asfaltowego i o wartości minimum 400 000 zł brutto”.

W ramach niniejszego postępowania należy wykonać drogi o nawierzchni z kostki brukowej. Wymóg wykonania nawierzchni z betonu asfaltowego jest nieadekwatny do przedmiotu zamówienia. Prosimy o zmianę zapisu SWZ dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej na taki, który jest bezpośrednio związany i zgodny z przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający zmienia treść warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej na następującą:

„Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat liczonych od upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub remoncie drogi lub ciągu pieszo-jezdnego o nawierzchni z **kostki brukowej** i o wartości minimum 400 000 zł brutto”

Pytanie nr 2:

Drogi, które należy przebudować w ramach przedmiotu zamówienia zostały utwardzone kruszywem. Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób należy zagospodarować istniejące kruszywo zebrane podczas korytowania drogi.

Odpowiedź nr 2:

Istniejące kruszywo zebrane podczas korytowania dróg należy zagospodarować we własnym zakresie. Przy sporządzaniu oferty Wykonawca musi uwzględnić koszty utylizacji.

W związku z udzieleniem odpowiedzi Zamawiający dokonuje następujących zmian w treści SWZ:

1. Punkt 8.2.4. SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat liczonych od upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie, przebudowie lub remoncie drogi lub ciągu pieszo-jezdnego o nawierzchni z **kostki brukowej** i o wartości minimum 400 000 zł brutto”

2. Punkt 8.3.2 SWZ otrzymuje brzmienie:

Na wezwanie Zamawiającego, o którym mowa w art. 274 ust. 1 ustawy PZP, Wykonawca którego oferta została najwyżej oceniona zobowiązany będzie do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych na dzień złożenia następujących podmiotowych środków dowodowych:

- 1) **wykaz robót budowlanych** wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat liczonych od upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie zawierający wykonanie **co najmniej 1 roboty budowlanej polegającej na budowie, przebudowie lub remoncie drogi lub ciągu pieszo-jezdnego o nawierzchni z kostki brukowej** i o wartości minimum 400 000 zł brutto wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty - zgodnie ze wzorem **Załącznika nr 6 do SWZ**

3. Punkt 1 rozdziału XII SWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem dedykowanej platformy zakupowej dalej zwanej Platformą [jest to strona internetowa prowadzonego postępowania] pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/lipno/proceedings>

do dnia **05.04.2023r.** do godziny 09:00

4. Punkt 1 rozdziału XIII SWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.04.2023 r. o godz. 09:15** za pośrednictwem Platformy pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/lipno/proceedings>

5. Rozdział XIV SWZ otrzymuje brzmienie:

Termin związania ofertą do dnia **04.05.2023r.**

Zgodnie z art. 286 ust. 6 i 9 ustawy PZP, Zamawiający zamieścił w **Biuletynie Zamówień Publicznych** Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.